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BASIN DUYURUSU
     RESTORASYON VE TURİZMİN GELİŞTİRİLMESİ
                                                     ASKERLİK ŞUBESİ ESKİ BİNASI

Akdağmadeni İlçesi’nde bulunan tarihi eserlerin restorasyonu çalışmaları belediyemizin önem verdiği faaliyetler arasında yer almaktadır.

Bu çerçevede konunun ilgili Kamu Kurum ve Kuruluşlarının gündemlerinde yer alması ve acil durumda olanların restorasyonlarının yapılması, atıl durumda olanların kullanılır hale getirilmesi yönünde yoğun çaba sarf edilmektedir. Bu kapsamda Eski Hapishane Binası ve Eski Postane Binası’nın restorasyonları tamamlanmıştır. Akdağmadeni İlçesinin bu ve benzeri 12 tarihi yapısı bulunmaktadır. Askerlik Şubesi Eski Binası restorasyonu yapılacak olan üçüncü tarihi yapıdır. Önceden restorasyonu yapılmış olan iki yapının kullanım amaçlarına da bakıldığında belediyemizin tarihi yapıların restorasyonunu misyon edindiğini rahatça söyleyebiliriz. 
-Eski Hapishane Binası; Şehir Kütüphanesi olarak hizmet vermektedir.
-Eski Postane Binası; Sosyal Güvenlik Kurumu olarak hizmet vermektedir.

Askerlik Şubesi Eski Binası Orta Anadolu Kalkınma Ajansı’nın desteği ile restore edilerek  ilçe turizmine kazandırılacak ve  yerli ve yabancı turistler için hem yöresel bir ziyaret noktası  hem de tarihi bir müze olarak görsel bir bütün oluşturulması amaçlanmaktadır.
Bu kapsamda Askerlik Şubesi Eski Binası ile ilgili çalışmalar Akdağmadeni Belediyesi tarafından yürütülüp restorasyon işleri Orta Anadolu Kalkınma Ajansı tarafından desteklenmektedir.
Akdağmadeni Belediyesi                                www.akdagmadeni.bel.tr 
Bu basın bülteni Orta Anadolu Kalkınma Ajansı’nın desteklediği Restorasyon ve Turizmin Geliştirilmesi Projesi kapsamında hazırlanmıştır. İçerik ile ilgili tek sorumluluk Akdağmadeni Belediyesi’ne aittir ve Devlet Planlama Teşkilatı Müsteşarlığı ve Orta Anadolu Kalkınma Ajansı’nın görüşlerini içermez.  
