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BASIN BÜLTENİ
Orta Anadolu Kalkınma Ajansı (ORAN)

 "İktisadi Kalkınma" Mali Destek Programı çerçevesinde

“ÜNAL SÜT” E ORAN DESTEĞİ

Ünal Gıda’nın  “ Ünal Süt Gıda Güvenliğini Sağlama, Teknoloji Yenileme ve Kapasite Artırımı”  isimli projesi , Orta Anadolu Kalkınma Ajansı (ORAN) "İktisadi Kalkınma" Mali Destek Programı çerçevesinde kabul edilmiştir. 
Konuyla ilgili açıklama yapan Ünal Gıda ve İnşaat Sanayi Tic.Ltd.Şti Yönetim Kurulu Başkanı Mustafa Ünal, süt ve süt ürünleri imalatı yapan firmalarının ORAN’dan aldığı destekle çalışmalarına daha da hız vererek kapasite, teknoloji ve istihdam alanında büyük bir atılım yapacağını söyledi. Mustafa Ünal açıklamasında şu görüşlere yer verdi: 

“ 14 ton süt işleme kapasitesine sahip olan işletmemiz; süt, yoğurt, peynir, tereyağı, kaşar peyniri, ayran ve kaymak gibi ürün çeşitliliğine sahiptir. Orta Anadolu Kalkınma Ajansı tarafından projemizin kabul edilmesi bizi çok mutlu etti. Çünkü alacağımız bu destek ile birlikte üretimimizi daha kaliteli hale getirerek, ürün çeşitliliğimizi arttırmayı hedefliyoruz. Bunun yanında teknolojik anlamda yenilikler sağlayıp, maliyetleri düşürerek istihdamı arttırarak, ülke ekonomisine katkı sağlamak istiyoruz” dedi.

25 yıldır gıda sektöründe faaliyet gösteren Ünal Gıda’nın bireysel olarak kurulduğunu,  1997 yılında kurumsallaşarak şirketleştiğini söyleyen Mustafa Ünal, “  Üreticinin elindeki milli servetimiz olan süt’ü değerlendirip, sağlıklı gıda üretmek ve ülkemiz ekonomisine katkıda bulunmak için bu şirketi kurdum. Kurulduğumuz günden bu güne kadar da kaliteden taviz vermedik. Bundan sonrada vermeyeceğiz” dedi.

Mustafa Ünal, “İlk kurulduğu günlerde 50 kg süt işleme kapasitesiyle çalışmalara başlayan, bugün ise  günlük 14 ton süt işleme kapasitesine ulaşan Ünal Gıda ve İnşaat Sanayi Tic.Ltd.Şti, halk sağlığına verdiği önemden taviz vermeden kaliteli ve sağlıklı süt ve süt ürünleri üretmeye devam edecektir” dedi.
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Adres: Sivas Caddesi 7. Km. No: 439 KAYSERİ     Tel: (0352) 241 01 25 – 241 06 38     

Fax: (0352) 241 01 21   www.unalsut.com.tr
Bu basın bülteni Orta Anadolu Kalkınma Ajansı’nın desteklediği “Ünal Süt Gıda Güvenliğini Sağlama, Teknolojik Yenilenme Ve Kapasite Artırım” Projesi kapsamında hazırlanmıştır. İçerik ile ilgili tek sorumluluk Ünal Gıda ve İnşaat Sanayi Tic.Ltd.Şti. ’ne ait olup Devlet Planlama Teşkilatı (DPT) Müsteşarlığı  ve Orta Anadolu Kalkınma Ajansı’nın görüşlerini içermez.  
