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BÜLTEN
TR72 Bölgesinde (Kayseri, Sivas ve Yozgat) istihdamın, rekabet edebilirliğin, üretimden elde edilen katma değerin artırılması ve bölgede yenilikçi yatırımların desteklenmesi yoluyla bölge kalkınmasına katkı sağlanması amacıyla Orta Anadolu Kalkınma Ajansı tarafından yürütülmekte olan İktisadi Kalkınma Mali Destek Programı kapsamında firmamızın “ARKOPA ATIK DEĞERLENDİRME PROJESİ” destek almaya hak kazanmıştır.

Firmamız Mobilyacılık ve Ahşap İmalatı sektöründe faaliyet göstermekte olup; ahşap profil, panel, kapak, tezgah, lambri üretimi esas faaliyetimizin konusunu oluşturmaktadır. Üretim faaliyetimizin doğal sonucu olarak ortaya çıkan atıkların değerlendirilmesine yönelik Mdf atıklarından Briket odun üretmek ve Atık Pvc folyoları küçük parçalara kırmak suretiyle ilgili sektörlere hammadde temini sağlamak projemizin konusunu oluşturmaktadır. Bu sayede bölgesel bazda istihdamın artırılması, maliyetlerin düşürülmesi, kârlılığın artırılması ve üretim sonucu ortaya çıkan atıkların çevreye olan olumsuz etkilerinin azaltılması hedeflenmektedir. Ayrıca projemizin benzer projelere örnek teşkil edeceği inancındayız. Vermiş olduğu destekten dolayı Orta Anadolu Kalkınma Ajansına teşekkür ederiz.        
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Organize Sanayi Bölgesi 17.Cad.No:2/C Melikgazi Kayseri  www.arkopa.com.tr
Bu bülten Orta Anadolu Kalkınma Ajansı’nın desteklediği Arkopa Atık Değerlendirme Projesi kapsamında hazırlanmıştır. İçerik ile ilgili tek sorumluluk Arkopa Ahşap Panel San.Ltd.Şti.’ne aittir ve Orta Anadolu Kalkınma Ajansı’nın görüşlerini içermez.  
